

高标准严要求 时间过半任务过半 嘉兴积极开展省级放心农贸市场创建

章鸣泽 宣应/文 林俐/摄



民以食为天,食以安为先。老百姓的“菜篮子”有没有保障,放心农贸市场创建得好不好,这项民生实事项目向来是嘉兴市委、市政府关注的重点,也是市场监管部门积极推进的方向。据悉,2018年,嘉兴全市要创建39家(省里任务数30家)省级放心农贸市场。上半年,全市39家农贸市场均已动工实施改造,其中11家已经基本完成,3家进度已完成70%以上,9家已经完成进度的50%左右,其余都已经开工或者进入招投标程序,全市已投入3767万元用于放心市场建设,超去年全年改造资金总额,省级放心农贸市场创建工作实现了时间过半、任务过半的目标。

什么是放心农贸市场?“消费环境放心、食品安全放心、管理服务放心、诚信经营放心、价格计量放心,满足这五个要求,农贸市场才算‘放心’。”嘉兴市市场监管局市场合同监管处的陈成宏处长

介绍道。“今年,我们嘉兴要创建的39家放心农贸市场,按市场所属区域划分,南湖区、嘉善县、平湖市、海盐县、海宁市和经开区各5家,秀洲区、桐乡市各4家,港区1家;按市场城乡属性划分,城区15家,乡村24家。目前推进都比较顺利。”

随后,在市场监管工作人员带领下,我们也实地走访了经开长新农贸市场、王江泾农贸市场和大桥天香农贸市场。走进长新市场,一间间隔开的经营岛,整洁有序,各种蔬菜琳琅满目,天花板上的灯带更是让室内一片敞亮。蔬菜区、肉类区、熟食卤肉区、豆制品区、水果区……每一个消费者来到这里,都感到“清清爽爽”。“长新农贸市场是复创市场和四星级农贸市场,这两年主要是对硬件设施的不断优化升级,今年我们投入了190万元进行提升,并大力开展智慧市场建设,争取在10月实现农贸市场的智慧支付、智慧监管、智慧经营。”城南街道办事处主任戴栋介绍道。

王江泾镇则是将农贸市场的改造提升与小城镇环境综合整治有机结合,既消除农贸市场周边的“脏、乱、差”现象,也提升市场内部的各项硬件设施。“我们去年投入改造资金600万元,今年又投入180万元,对农贸市场进行持续提升。此外,还要求市场方面进一步提升管理水平,加强队伍建设,打造一支高效管理队伍,及时发现和解决日常工作中存在的不足和问题,将市场长效管理落到实处。同时,我们还规范经营户的行为,要求做到热情服务、证照上墙、诚信经营。”在王江泾镇中心农贸市场,该镇党委副书记杨征帆介绍道。

在大桥镇天香农贸市场,我们看到了民营农贸市场的改造提升典范。“我们市场是属于大树置业旗下的,去年公司投入了200多万进行硬件提升,地上铺上了花岗岩、摊位全部翻新、设置了电子屏、配备了专职的食品安全检测员等,也成功创建了浙江省三星级农贸市场。今年,我们在原有的基础上,不断改进,积极创建省级放心农贸市场。”天香市场负责人顾海华说。对于市场的变化,经营户也是看在眼里,喜在心头。“市场改造一下是好的,摊位更整洁了,大厅更敞亮了,环境好了来的客人也多了。”蔬菜经营户小李告诉我们。

接下来,市场监管部门将会加快农贸市场改造进程,督促各县(市、区)加快各农贸市场实施改造步伐和进度。同时,做好指导服务工作,补“盲点”、防“滑坡”,加强督查。



嘉兴工行积极提升实体经济服务能力

今年以来,工行嘉兴分行充分利用总行重点城市行的优势,积极向总行、省行争取政策和资源倾斜,努力增加信贷有效供给,6月末各项贷款较年初增长57.01亿元,同比多增0.46亿元,同时发挥工商银行全球化经营优势,加强与境外分行联动,上半年引进海外低成本资金19.07亿元,支持禾城企业用好境内外两种资源。

依托“凤凰计划”专项行动,积极对接系统内、工银集团内和行外私募机构等各类资金,探索投融资新路径,5月份完成全市系统内首单可转债投资业务,通过引入1.5亿元市外资金助力某上市公司完成可转债发行。进一步深化与现有上市公

司合作,综合运用表内外、“商行+投行”、“融资+融智”等手段满足上市公司非公开发行、可转债、并购、募投项目建设、改扩建等发展需求。上半年审批通过上市拟上市公司募投项目建设和改扩建项目5个、涉及融资金额21.2亿元。

在持续扩大融资规模的基础上,工行嘉兴分行持续优化信贷投向,加大对重大项目和重点领域的信贷投入。该行积极参与全市“615”重大项目计划和“十大百亿”和“百个十亿”工程,主动对接“四换三名”“三五共治”“三改一拆”等转型升级重点工程,上半年累计发放项目贷款22.84亿元,为全市重大项目建设提供了资金保障。

今年1月份,工行嘉兴分行成功为“嘉兴市棚户区改造项目”申请追加授信80亿元,较好地解决了项目资金缺口。“棚户区改造是嘉兴市政府为改造城镇危旧住房、改善困难家庭住房条件而推出的一项民心工程,无论是对于居民的实际居住条件,还是对于城市的面貌来说,都有着重大意义。”工行嘉兴分行相关负责人说,棚户区改造是重大的民生工程和发展工程,将进一步完善城市整体功能,集约利用土地资源,改善生态环境,对于提升城市功能、改善民生、拉动经济增长都有重要推进作用。

钱敏洁/文

晨风荐歌(55)

黑色幽默

《黑色幽默》是由周杰伦作词作曲并演唱的一首歌曲,收录在周杰伦2000年发行的专辑《Jay》中。2001年,该歌曲获得第一届马来西亚金曲红人奖十大中文金曲奖。

《黑色幽默》是周杰伦因女友离去悲伤难平而创作的歌曲,深刻地描述着

周杰伦内心感情世界的一环,剖白地记着女友离去时那一刻的心情。在曲调上借助中国大陆十二人弦乐团加上传统旧式Band的表现,呈现出一种英式的复古风格。

《黑色幽默》旋律上不能算是《JAY》里最好的,但这首歌是周杰伦情歌里难

度最高的。这是一首旋律很好且扬长避短的中慢速歌,周杰伦聪明地将R&B中国化,高音部分达到了惊人的HIGH C,纯粹的嘶喊,一句接一句嘶喊,却句句深入人心。

陆晨风/文



扫一扫听好歌